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(M) Tavolo da stiro mod. T - T/75

Tavolo da stiro aspirante con piano riscaldato elettricamente,
regolato da termostato. Aspirazione incorporata di elevata po-
tenza. Da collegare a fonte di vapore (T) o con caldaia automati-
ca da 5 litri (T1), con alimentazione diretta dell’acqua, controlla-
ta da un regolatore di livello e da un’elettrovalvola. Produzione
vapore per 10 2 ferri (T1 0 T2).

Mod. T - T1 Piano 118x45-20 cm

Mod. T/75 - T1/75 Piano 75x120 cm

&) Model T-T/75 Ironing Table

Vacuum ironing table with electrically heated buck, thermo-
Stat-controlled.

Powerful built-in vacuum unit. For connection to main steam
(T) or with automatic 5-litre boiler (T1), with direct water supply,
controlled by level switch and solenoid valve. Steam supply for
one or two irons (T1 or T2).

Mod. T - T1 Ironing surface 118x45-20 cm

Mod. T/75 - T1/75 Ironing surface 75x120 cm

Optionals

» Elettropompa

 Gruppo ferro vapore

« Braccio stiramaniche

Forma bacino

« Braccio smacchiante inox

- Pistola smacchiante a vapore

« Pistola smacchiante aria/vapore
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Optional extras
 Water pump

« Iron connection unit

« Sleeve arm

» Waistband form

Stainless steel spotting arm
Steam spotting gun
Air/steam spotting gun

—— « Bilanciatore per ferro « [ron balancer
« llluminazione del posto di lavoro  Overhead light

DATI TECNICI Technical data Technische Daten Spécifications techniques T T1
Tensione a richiesta Voltage on request Spannung auf Wunsch Tension sur demande
Resistenza caldaia Boiler heating element Heizelement Kessel Résistance chaudiere - 3000-3900 W
Resistenza piano gg%réi?uck heating Heizelement Bligelflache Résistance plan de travail 750 W 750 W
Motore aspiratore Vacuum motor Saugmotor Moteur aspirateur 450 W 450 W
Attacco scarico aspirazione | Vacuum air exhaust pipe Absaugungsabluftrohr Tuyau sortie air aspiration 110 mMm @ 110 mm @
Altezza piano di lavoro Ironing buck height Hohe Bligelfldache Hauteur plan de travail 92 cm
Piano di lavoro Ironing surface dimensions | Abmessungen Arbeitsfldche Dimensions plan de travail 118x45-20 cm
Dimensioni ingombro Overall dimensions Platzbedarf Encombrement 158 x 55 cm




Bigeltisch Modell T - T/75

Saug-Buigeltisch mit elektrischer Heizung der Bligelflache, ther-
mostatisch geregelt. Eingebaute leistungsstarke Absaugung.
Fremddampfbeheizt (T) oder mit eingebautem 5 Liter Dampfer-
zeuger (T1), mit direkter Wasserversorgung, tber Schwimmer-
schalter und Magnetventil gesteuert.

Dampfanschluss fir ein oder zwei Bligeleisen (T1 oder T2).
Mod. T - T1 Bugelfldche cm 118x45-20

Mod. T/75 - T1/75 Bugelflache cm 75x120

Table a repasser modeéle T - T/75

Table a repasser aspirante, avec chauffage électrique du pla-
teau, réglé par thermostat. Aspiration puissante incorporée. A
raccorder a vapeur (T) ou avec chaudiére a 5 litres incorporée
(T1), avec alimentation directe de I'eau, controlée par régula-
teur de niveau et électrovanne. Production de vapeur pour un
ou deux fers & repasser (T1 ou T2).

Mod. T - T1 Plateau 118x45-20 cm

Mod. T/75 - T1/75 Plateau 75x120 cm

Optionen

* Wasserpumpe

« Zubehor fur Blgeleisen-Anschluss an Fremddampf

- Armelbrett

* Eiform

« Edelstahl-Detachierarm

Dampf-Pistole
« Dampf-Luft-Pistole

| — « Blglerschwebe mit Balancer flir Bligeleisen
- Arbeitsplatzbeleuchtung

<

Options

 Electropompe

« Unité de connexion du fer a repasser
 Jeannette de repassage manches
 Jeannette de repassage bassin

« Jeannette de détachage en acier inox
Pistolet de détachage a vapeur
Pistolet de détachage air/vapeur
Suspension du fer

Eclairage du poste de travail

mod. T/75

DATI TECNICI

Technical data

Technische Daten

Spécifications techniques

T1/75

Tensione a richiesta Voltage on request Spannung auf Wunsch Tension sur demande

Resistenza caldaia Boiler heating element Heizelement Kessel Résistance chaudiere - 3000-3900 W
Resistenza piano gz%é‘g;’f Lck heating Heizelement Bligelflache Résistance plan de travail 1500 W 1500 W
Motore aspiratore Vacuum motor Saugmotor Moteur aspirateur 450 W 450 W
Attacco scarico aspirazione | Vacuum air exhaust pipe Absaugungsabluftrohr Tuyau Sortie air aspiration 125 mm @ 125 mm @
Altezza piano di lavoro Ironing buck height Hbhe Bligelflache Hauteur plan de travail 92 cm

Piano di lavoro Ironing surface dimensions | Abmessungen Arbeitsflache Dimensions plan de travail 120x75 cm
Dimensioni ingombro Overall dimensions Platzbedarf Encombrement 120Xx75 cm
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